

奇迹未能延续 建业憾负恒大

本报讯(记者 刘超峰)刚刚足协杯上爆冷击败广州恒大,昨天晚上,建业未能延续奇迹,面对咄咄逼人的广州恒大,稳守反击的建业队尽管拼尽全力,无奈由于体力消耗过大,恒大外援埃尔克森凭借出色的个人技术连过建业数名防守队员破门得手,攻进全场唯一进球,不仅报了刚刚负于建业队一箭之仇,还继续巩固联赛领跑位置。

先后在联赛和足协杯中击败北京国安和广州恒大两支国内劲敌,令昨晚的航海体育中心爆满,中原球迷以极高的热情期待建业的精彩表演。间歇期结束后,告别穆里奇的广州恒大状态糟糕,上轮联赛

在主场闷平山东鲁能,周中足协杯更是被河南建业2:1逆转淘汰。唯一的好消息是,新外援吉拉迪诺第一次出场就取得了进球。本场比赛建业在首发位置上变动不小,中场核心黄希扬由于四张黄牌停赛,15号何滨顶替其出场,而主力守门员周亚君训练中受伤,替补门将韩锋第一次作为首发在联赛登场亮相。而客场作战的广州恒大除了迪亚曼蒂停赛无法登场之外,包括埃尔克森、郜林等组成的强大攻击线威胁建业队大门。比赛开始后,双方均打得小心翼翼,尽管恒大在控球上占据一定优势,但有威胁的射门并不多,第26分钟,广州恒大右路策动进攻,于汉超

右路传中落地极佳,禁区中路黄博文高高跃起头球攻门,高出了横梁许多。第36分钟,建业队主帅贾秀全用人气极旺的肖智替下约翰逊登场,建业的进攻果然大有起色。第45分钟,建业前场发动进攻,左路李昭楠一记精准的传球越过防守的恒大后卫梅内,及时跟进的肖智面对守门员曾诚头球一蹭稍稍偏出,错失本场最佳的得分机会,而肖智更是为错失机会懊恼不已。

下半场,建业队先后用外力替下体力透支的谭望嵩出任左后卫,李昭楠回到右后卫,外援拉斐尔替下拼尽全力的前锋张璐,而客队让意大利外援吉拉迪诺登场,换人之后实力强大的广州恒大完全占据优势,频频威胁建业队大门。第73分钟,埃尔克森一次精彩个人技术展现打破场上僵局。当时埃尔克森中场拿球冲起来接二连三摆脱了几名球员防守,禁区弧顶大力低射球门左下角,守门员韩锋只能目送皮球滚入网窝,建业队0:1落后。此后建业队加强进攻,无奈始终无法敲开对手大门,倒是客队的几次反击险些扩大比分,最终客场作战的广州恒大以1:0拿下本场比赛胜利,走出刚刚在足协杯负于建业的阴影。

本周三,建业将继续坐镇航海体育场,迎战同处于保级边缘的长春亚泰。

上海国际模特大赛 河南赛区昨夜落幕



本报讯(记者 秦华 实习生 韩扬眉 李焱 图)昨晚,2014上海国际模特大赛河南赛区总决赛暨群星慈善盛典在我市举行,80位选手参加昨晚的总决赛,呈现一场时尚饕餮盛宴。经过激烈角逐,各大奖项花落各家。知名女主播、演员柳岩担纲昨晚的主持人,让绿城市民现场欣赏到她活泼机智的主持风格。

具有20年历史的上海国际模特大赛由上海市人民政府、上海国际服装文化节组委会、上海时装周组委会主办,是国内唯一拥有文化部授权的权威性国际专业模特大赛,旨在为时尚界培养更多更有潜力的明星,打造国际性的中国新一代名模。马艳丽、王潇、姜培琳、谢东娜、王雯琴、佟晨洁等享誉国际的超模均由这个赛事而开始职业生涯。

由嘉辰亿星文化传媒独家承办的2014上海国际模特大赛河南赛区比赛,规模空前,报名人数达到600位以上。历经了海选、初赛、晋级赛、半决赛逐级淘汰之后,共有80位佼佼者进入总决赛名单,在总决赛前夕,大赛组委会对这批精英进行了为期一周的封闭集训,由专业模特导师为每一位选手量身定制培训计划。

为保证本次总决赛的专业性、公正性,组委会邀请了上海国际模特大赛首席执行官、火石文化经纪公司创始人方华、金顶奖中国十大设计师祁刚、荷兰皇家御用设计师胡社光、中国首席职业男模罗彬、2012上海国际模特大赛亚军模特何若阳等权威人士现场坐镇。

昨晚大赛的开场是国际著名品牌renaitre的白日梦系列,肯尼亚超模Doris等众多世界各地的知名模特T台走秀,世界各地知名模特全白色系为观众传递出浪漫文艺的情怀。接着,活力展示、泳装展示、时装展示、晚装展示等比赛环节依次上演,80位选手纷纷登台展示了自己的专业实力,为观众奉献出不同风格的T台走秀。

经过近四个小时的角逐,现场评出2014上海国际模特大赛河南赛区时装周和平面组两个组别的金、银、铜奖,此外,最佳上镜奖、最具潜力奖等十个单项奖也一一揭晓。



乔焱(左)跃起头球。本报记者 唐强摄

“副班长”爆冷奇迹反弹

——中超第16轮综述

昨天晚上,中超结束第16轮的全面争夺,最令人感到意外的是,“副班长”哈尔滨毅腾继续强烈的反弹势头,竟然以2:0将强大的山东鲁能拉下马,爆出本轮比赛的最大冷门。

谁也不会想到,联赛排名倒数第一的哈尔滨毅腾在联赛重新开始后与建业一样焕然一新,上轮四球痛击贵州人和。昨天晚上更是以2:0击败拥有豪华阵容的山东鲁能。第54分钟,许东抓住鲁能失误小角度打空门破僵局。82分钟,鲁能后卫再次出现失误,多利单刀破门锁定胜局。双方在比赛中多次爆发冲突。90分钟激战,哈尔滨毅腾2:0击败山东鲁能,取得联赛两连胜,积分达到11分紧追建业。

天津泰达客场挑战广州富力。两队近期都处于良好状态,此役无疑是一场针尖对麦芒的较量。最终,两队各打了半场好球,上半场,周海滨、安德烈·尼基契奇、胡人天为泰达队取得三球领先优势,广州富力下半场发起反击,哈默德5分钟内连扳两球。天津泰达在客场3:2险胜广州富力,最近六场联赛保持不败。

客场对阵杭州绿城,朱晓刚成了阿尔滨球迷心中的英雄,他的一脚世界波入球,帮助阿尔滨队在

中超联赛第16轮的主场比赛中以1:1逼平杭州绿城,这样,阿尔滨队史上6场绿城保持不败。

两度领先,两度被追平,长春亚泰再度主场失手。亚泰在经开体育场被国安2:2逼平,接连两个主场未能全取三分。第10分钟,冯仁亮小禁区内攻门被李运秋用手挡下,主裁与边裁沟通后判罚点球,就在埃尼奥准备主罚时,主裁再次与边裁沟通,最终红牌罚下李运秋。此判罚引发国安极大不满,第41分钟,亚泰再度入球。而上半场的补时阶段成了“国安时间”,他们在1分钟内连入两球,将比分扳平。

与贵州人和的比赛中,客场作战的江苏舜天务实地摆出了5后卫的大巴阵型,不但领先了贵州人和,而且一度让对手找不到射门的机会。但裁判的一个争议判罚,改变了场上局势,两队最终战成1:1平,前两场比赛净输7球的人和也暂时走出了连败的阴影。

绿地在更换两名外援前锋后状态颇佳,本轮主场2:0战胜上海申鑫,取得了对阵申鑫的四连胜。昨天晚上,辽小虎与上海上港展开进球大战,最终双方以3:3各取一分皆大欢喜。

本报记者 刘超峰

“谢家军”完胜哈萨克斯坦

本报讯(记者 陈凯)7月25日晚,2014中哈国际男排对抗赛首站在商丘市体育馆举行,最终中国男排以3:0完胜哈萨克斯坦男排,迎来本次比赛的首场胜利。

据了解,6月底结束的2014年世界男排联赛,中国男排杀入了第三档总决赛半决赛,但最终2:3惜败于古巴男排,无缘晋级第二档。在结束世界男排联赛征程之后,中国男排又回到秦皇岛进行调整和集训,为接下来的世锦赛和亚运会两个重要比赛做最后准备。中哈国际男排对抗赛则是中国男排出征世锦赛前唯一一次国内热身练兵的机会。

俱乐部联赛河南女篮进八强

本报讯(记者 陈凯)经过7天激烈角逐,2014年全国女子篮球俱乐部联赛第一阶段(云南文山赛区)26日收官。最终,河南伊川农商银行女篮以3胜3负的战绩从本赛区出线,晋级八强。

据了解,今年的全国女篮俱乐部联赛分为两个阶段进行,河南女篮在第一阶段的比赛中,战胜了同组的黑龙江、北京、湖北三队,如愿闯进第二阶段八强战。



26日下午,2014年中国郑开国际马拉松“全民运动季”夏季篇“清凉马拉松”,在郑州市绿博园清爽开赛。来自全省各地的2000余名跑友齐聚一堂,在赛事主办方特制的“清凉赛道”上与夏日马拉松来了一次“亲密接触”。同时,跑友们也通过募捐等活动为今年刚考上大学的省内家庭贫困的新生奉献了一份爱心。本报记者 唐强 陈凯 文/图

中原球迷聚会福塔“当第12人”

昨天晚上,航海体育场今年第一次爆满,但这远没有满足中原球迷的需求,数百名中原铁杆聚会在中原福塔,通过观看大屏幕为建业呐喊助威。尽管与中超领头羊恒大的较量中落败,但建业球员仍拼出了“专治各种不服”的精神,其拼搏精神博得球迷的赞扬。

比赛当晚,当郑州航海体育场内的球迷们呼声震天,比邻的由中超联赛官方啤酒嘉士伯打造的“第二主场”——中原福塔广场上,数百无法进入赛场的球迷也丝毫没有吝惜自己的热情。下午6点左右,斗志昂扬的球迷就开始聚集到中原福塔“一

起鸣彩,值得来杯嘉士伯”的活动现场,为中超球队助威。伴着火热的足球宝贝表演、酷炫的AR足球、冰爽的嘉士伯啤酒,在原河南建业铁卫姚冰、知名主持人王鹏的现场解说中,数百球迷在福塔下尽情释放对足球的激情,场面极为火爆。

今年正值河南建业俱乐部成立20周年,作为中超联赛官方啤酒的嘉士伯特意召集到数十名与建业同岁的90后球迷,在原河南建业铁卫姚冰的带领下庄严宣誓与建业风雨同舟,要在一起看,赢了一起狂,输了一起扛!声声呐喊,震撼了现场所有球迷。

本报记者 刘超峰

谢依霖:戏里戏外都“讨喜”

提起谢依霖,很多人会感到陌生,但提到“Hold住姐”,大家便会想到综艺节目《大学生了没》中那个“一秒变格格”的搞笑女生。在最近热播的《小时代3:刺金时代》中,谢依霖饰演的“时代姐妹花”之一唐宛如,延续了她在综艺节目中的搞笑风格,给无数观众留下了深刻的印象。25日,她单枪匹马到郑宣传《小时代3》,从综艺节目走出来的她,对演戏有何体会?戏外的她,又是如何对待生活?记者在奥斯卡西元国际影城采访了这位“Hold住姐”。

目前《小时代3》已取得4亿多票房,谢依霖戏谑自己已经成功地从“Hold住姐”升级为“亿万姐”了,在媒体见面会现场引得观众们哈哈大笑。作为一个从综艺节目爆红的路人明星,她这几年的发展可谓风生水起,经纪公司将她定位为喜剧女丑,便决定了她会为观众带来欢乐。从《小时代》系列第一部开始,她所饰演的唐宛如便承担了电影绝大部分的笑点,这个形象在她的演绎下有血有泪有笑点,让人有种她就是唐宛如的错觉,作为一个演员,

能得到这样的肯定是对她莫大的鼓励。那么这位戏里的开心果,在戏外又是什么样的?谢依霖搞怪地说:“其实我在生活中也像个开心果,朋友们的婚丧喜庆都会请我去。”她解释道:“丧事的话,因为我很会搞怪,能让大家开心起来,不要那么悲伤。”

谢依霖原本就是戏剧专业的学生,参加综艺节目出名后,她陆续接拍了《小时代》系列电影《撒娇女人最好命》《我的男男男》等电影,对她而言,“Hold住姐”代表了综艺节目中的她,无论什么状况都能Hold住全场,而“亿万姐”则代表了她对自己演艺事业的决心。在谈及成名之后的心态变化时,谢依霖告诉记者:“其实我单纯就是从综艺转到戏剧,唯一变化的就是工作内容比较不一样,但对我来说其实还不错,都是四处交朋友,到不一样的地方去工作,而且我是比较宅的一个人,不工作的话就会在家里打电脑,所以还好,成名后我的心态、生活并没有特别大的差异。”

本报记者 杨丽萍

冰上雅姿 众星闪耀

冰刀划过,雪花飞扬,追光下,普鲁申科优雅十足,约翰尼·威尔妩媚妖娆,沃洛索扎和特兰科夫默契共舞,花滑明星们在冰上的举手投足,牵动着万事达中心万名观众的目光。7月25日,由安利亚雅姿独家冠名赞助的“2014冰上雅姿盛典”在北京万事达中心隆重上演。在带来精彩演出的同时,冬奥会冠军们也来到申办2022年冬季奥运会带来了良好的祝愿。

冬奥群星璀璨点亮冰场

25日晚,2014冰上雅姿盛典炫丽上演,

众多冬奥会冠军携手娱乐明星,为观众奉献了一场赏心悦目、浪漫唯美的视听盛宴。

2014年索契冬奥会男子团体冠军普鲁申科带来冬奥会上的高分节目《最好的普鲁申科》。在小提琴家兼挚友埃德·温斯顿现场配乐中,普鲁申科以优雅的冰上舞姿征服了观众,尽显冰上王子的成熟风度。

索契冬奥会双人滑冠军沃洛索扎/特兰科夫、索契冬奥会冰舞团体赛亚军萨·维尔图与斯科特·莫伊尔也带来精彩表演,激情和动感的冰上表演瞬间点燃观众们的热情。

中国小将闫涵、中国冰坛新搭档彭程/张昊、中国双人滑未来希望于小雨/金洋也在冰面上刮起了一股清新之风。于小雨/金洋在中国好歌曲导师蔡健雅,在原歌曲《十万毫升泪水》配合下,以扎实的表演和强大的气场,赢得家乡观众热烈的掌声,也让人们看到了中国花滑的未来。

约翰尼·威尔版虞姬惊艳全场

约翰尼·威尔以中性化、时而柔美时而疯狂的表演风格闻名于世,2010年全美锦标赛现场表演《Poker Face》惊艳全场,为他赢

得了“冰上Lady GaGa”的美誉。今年,约翰尼·威尔搭档张昊演绎电影《霸王别姬》的经典主题曲《当爱已成往事》。正如赵宏博在演出前所说,威尔有着许多女孩子都做不到的妖艳。而在25日晚表演,威尔也恰恰展现出了自己独特的魅力。

此外,吊环天后玛丽·皮埃尔·勒雷与搭档表演,他们的冰上杂技《梁祝》经典情节《化蝶》搬上了冰场,利用吊索技术,用花滑语言淋漓尽致表现绵绵情意,呈现凄美的冰上爱情。

超峰

张平艺术研讨会举行

本报讯(记者 秦华 实习生 韩扬眉)由省文化厅主办、河南豫剧院、省文化艺术研究院承办的“河南艺术名家推介工程·张平导演艺术研讨会”,近日在京举行,研讨会对张平导演的舞台剧目艺术风格展开了深入探讨。

“河南艺术名家推介工程”是河南省为打造文化强省、实施中原经济区文化战略而推出的一项重要工程,旨在面向全国推介我省各个艺术领域的领军人物,提高河南艺术家及作品在全国的知名度和影响力。此前曾为河南歌舞演艺集团董事长、作曲家周虹,豫剧表演艺术家李树建、汪荃珍等名家主办艺术研讨会。

张平是河南豫剧院艺术总监、艺术发展部主任、国家一级导演,他执导的豫剧、京剧、评剧、晋剧、秦腔、黄梅戏等,代表剧目有豫剧《程婴救孤》《村官李天成》《焦裕禄》《魏敬夫人》《王屋山的女人》,京剧《孔雀东南飞》《项羽》,评剧《任长霞》,越剧《画皮》,秦腔《家园》等50余部,曾先后5次获得中宣部“五个一工程”奖,3次荣获文化部“文华导演”奖。其中,《程婴救孤》荣获第七届中国艺术节“文化大奖”榜首,2005年度“全国十大舞台艺术精品工程”榜首,《魏敬夫人》和《穆桂英挂帅》双双荣获2014年中国第三届豫剧节优秀剧目奖。

与会专家认为,在河南戏剧崛起的一线方阵中,导演张平堪称一员战绩赫赫的大将,其执导的舞台剧以独特的舞台样式、深厚的文化内涵和强烈的艺术感染力,引起全国戏剧界和观众的广泛关注,他抓住了当代观众的审美需求,将戏剧作品做得精致、大气。

《姐妹爱情物语》郑州开机

本报讯(记者 左丽慧 实习生 吴佩珊)7月26日,以当代年轻人的爱情观为出发点,探究不同爱情观念的碰撞与博弈的爱情系列剧《姐妹爱情物语》在郑州正式开机。

自由、宽容、奉献,原本是爱情的美德,不知何时,自私、霸道、占有,成了80后、90后的爱情宣言。80后、90后真的是向“物质看齐”?80后、90后的爱情真的很“渣皮”和随意,“经典的爱情”到底丢没丢,传奇般的“爱情神话”还在不在?由北京五彩凤凰文化传媒与百合网郑州金水路实体店联合出品的爱情系列剧《姐妹爱情物语》将一探这些问题。该剧汇集网络歌手余润泽、徐铨(龙涛)、孙凤、张楠、方楠、陈梦浩等联合主演。

80后编剧阎子建介绍,在创作过程中,他想用喜剧手法再现80后、90后不同的爱情、婚姻观,努力展现80后、90后的真实性格,洗刷和扭转对80后、90后的误解。展现她们对爱情既执着又迷茫,在无数次的寻寻觅觅中一次又一次地坚定自己,成熟自己。

同样为80后的青年导演聂岩伟将通过对不同人物的故事阐述,让年轻人看后真的心有触动,亦有所思,引起内心深处对真挚情感的互动共鸣——爱情肯定是美好的,婚姻一定是要呵护的。

据悉,爱情系列剧《姐妹爱情物语》将采用季播剧形式,第一季拍摄6集,于8月底制作完毕,并上线与观众见面。

广场舞 舞出新风尚

本报讯(记者 李颖)广场舞只能大妈跳?No!26日,一场席卷全省的“焕新广场舞”广场舞大赛在郑州启动,赛事旨在弘扬健康积极、乐观幸福的生活态度。

这场由河南电视台等主办的赛事自启动之日起将持续3个月,共分为全省各地初赛、18地市获奖选手复赛、总决赛、文明广场舞巡回演出四个阶段。比赛设置冠军季军奖项。只要年满18周岁、团队人数超过10人均可报名参加,不收取任何费用。

此次大型广场舞比赛亮点多:比赛规模前所未有;参赛群体混搭,除中老年选手外,还鼓励青年选手参赛;邀请知名舞蹈人赵力民担任评审团团长,省内潮流舞团参与编舞,为广场舞注入时尚健康新风。